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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΠΑΛΗΣ 
Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων 
133 43  ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ 

Υπ’ Αριθμόν 5 
στις  5 Οκτωβρίου 2020,  ημέρα  Δευτέρα  και ώρα 14.00 

 
Παρόντες: ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Ξενοφών, ΛΕΩΝΑΚΗΣ Στέργιος, ΜΑΝΑΦΑΣ Αλέξανδρος, 
ΜΠΑΡΜΠΑΣ Ιωάννης, ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ Αναστάσιος, ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος, 
ΜΠΑΤΖΑΚΙΔΗΣ Φανούριος, ΜΠΟΥΓΑΣ Νικόλαος, ΠΑΠΠΟΥΣ Χρήστος, 
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ Μύρων 
 
Απόντες: ΓΑΡΔΕΡΑΚΗΣ Γεώργιος, ΦΑΛΙΑΣ Κωνσταντίνος, ΡΟΥΣΣΟΣ Ηλίας 
 
Διαπιστωμένης της απαρτίας (παρόντα 10 από τα 13 μέλη) από τον Πρόεδρο  
της Ομοσπονδίας κ. Στέργιο Λεωνάκη, αρχίζει η συνεδρίαση. 
 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 
 

1. Έγκριση ημερήσιας διάταξης παρούσης συνεδρίασης. 
2. Ανακοινώσεις – αλληλογραφία - διάφορα 
3. Εισηγήσεις και αποφάσεις Επιτροπών 
4. Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2021 
5. Ορισμός επιτροπών 
6. Ανάληψη αθλητικών διοργανώσεων επόμενων ετών 
7. Λήψη απόφασης για την τροποποίηση του Καταστατικού της 

Ομοσπονδίας 
8. Λήψη απόφασης για την τροποποίηση των Εσωτερικών Κανονισμών της 

Ομοσπονδίας 
9. Σύγκλιση Έκτακτης ΓΣ 
10. Οικονομικά 
 

Θέμα 1ο: Έγκριση ημερήσιας διάταξης παρούσης συνεδρίασης 
 

Ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ. Χρήστος Παππούς διαβάζει τα 
θέματα ημερήσιας διάταξης  της παρούσης συνεδρίασης και ζητάει την  έγκριση 
τους  από το σώμα.  
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την ημερήσια διάταξη της παρούσης 
συνεδρίασης υπ’αρ. 5-5/10/2020. 
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Θέμα 2ο: Ανακοινώσεις – Αλληλογραφία – Διάφορα 
 
Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας κ. Χρήστος Παππούς ενημερώνει τα μέλη 
για την τρέχουσα αλληλογραφία ως ακολούθως: 
 
Επιστολές σωματείων:  
 
- ΑΣ ΠΑΟΚ με την οποία αιτείται την επιχορήγηση του σωματείου μετά την 

κατάκτηση των πρωταθλημάτων Ανδρών και Εφήβων έτους 2020. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα όπως το θέμα 
επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση, αφού εξεταστεί διεξοδικά για όλα σωματεία  
με αξιολογικά κριτήρια και σύμφωνα με την οικονομική δυνατότητα της 
Ομοσπονδίας. 
 
- ΓΑΣ οι Ολύμπιοι με την οποία αιτείται την παραχώρηση παλαίστρας 6Χ6 για 

την  επίδειξη σε Δημοτικά σχολεία και Γυμνάσια της περιοχής της Νότιας 
Πιερίας. 

 
Απόφαση:  
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει την 
παραχώρηση του υλικού (παλαίστρα 6Χ6 και μουσαμά) για τις ανάγκες 
επίδειξης του αθλήματος στην Ομοσπονδία με την υπογραφή του σχετικού 
χρησιδανείου μετά την λήξη των περιοριστικών μέτρων στον νομό Πιερίας. 

 
- ΣΒΑ Τρικάλων με την οποία αιτείται: α) την χορήγηση υλικού πάλης 

(παλαίστρα, κούκλες) για αντικατάσταση των φθαρμένων, β) την 
οικονομική ενίσχυση του σωματείου μετά την συνδιοργάνωση του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος Παίδων-Κορασίδων 2020 στα Τρίκαλα και γ) 
την ανάθεση συνδιοργάνωσης του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Παίδων το 
2021 στα Τρίκαλα. 

 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει  : α) την 
οικονομική ενίσχυση του σωματείου με το ποσό των 2.000 € για την 
συνδιοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Παίδων-Κορασίδων 2020 
στα Τρίκαλα σύμφωνα με πάγια απόφαση του ΔΣ, β) την αποδοχή της πρότασης 
ανάθεσης συνδιοργάνωσης με το σωματείο του Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
Παίδων για το 2021 στα Τρίκαλα. 
Όσον αφορά το αίτημα του σωματείου για χορήγηση αθλητικού υλικού 
(στρώματα και κούκλες) θα εξεταστεί από τον έφορο της Ομοσπονδίας κ. 
Φανούριο Μπατζακίδη και θα επανέλθει προς συζήτηση σε επόμενο ΔΣ. 

 
 

- ΔΑΣ Ζεφυρίου με την οποία αιτείται έγκριση για διεξαγωγή αναπτυξιακού 
τουρνουά ελληνορωμαϊκής πάλης Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου στο Ζεφύρι 
στις 21/11/2020. 
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Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα επί της αρχής και 
εγκρίνει την διεξαγωγή του αναπτυξιακού τουρνουά ελληνορωμαϊκής πάλης 
Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου στο Ζεφύρι Αττικής, το οποίο όμως θα 
διοργανωθεί στις αρχές του 2021, λόγω της προβλεπόμενης επιδείνωσης της 
πανδημίας το επόμενο διάστημα και να ενημερωθεί το σωματείο με ορισμό νέας 
ημερομηνίας. 
 
- ΑΣ Τρικάλων  με την οποία αιτείται την ενίσχυση του σωματείου με όργανα 

ενδυνάμωσης για τις προπονητικές ανάγκες του σωματείου. 
  

Απόφαση: 
Όσον αφορά το αίτημα του σωματείου για χορήγηση αθλητικού υλικού θα 
εξεταστεί από τον έφορο της Ομοσπονδίας κ. Φανούριο Μπατζακίδη και θα 
επανέλθει προς συζήτηση σε επόμενο ΔΣ. 
 
 
- Επιστολή του σωματείου ΑΣ Οινοφύτων Καπετάν Ιωάννης Λιάπης, το οποίο 

διεγράφη από την δύναμη της Ομοσπονδίας για πειθαρχικούς λόγους με 
απόφαση της ΓΣ στις 31/3/2018 με την οποία ζητάει την επανεγγραφή του. 

 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα όπως το θέμα βα 
επανέλθει προς συζήτηση σε επόμενη συνεδρίαση και μετά την τροποποίηση και 
εναρμόνιση του καταστατικού της Ομοσπονδίας με το νέο αθλητικό νόμο. 
 
- Επιστολή του σωματείου ΑΣ Τιτάνες Μενιδίου, το οποίο διεγράφη από την 
δύναμη της Ομοσπονδίας για πειθαρχικούς λόγους με απόφαση της ΓΣ στις 
30/3/2015. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα όπως το θέμα βα 
επανέλθει προς συζήτηση σε επόμενη συνεδρίαση και μετά την τροποποίηση και 
εναρμόνιση του καταστατικού της Ομοσπονδίας με το νέο αθλητικό νόμο. 
 
 
- Επιστολή του σωματείου Ακαδημία Πάλης Αυλώνα Ο Πλάτωνας, ο οποίος 

αιτείται την επανεγγραφή του στην Ομοσπονδία, παραθέτοντας το υπ’αρ 27-
2/9/2020 έγγραφό του το οποίο ενημερώνει ότι πρόκειται για το διαγραφέν 
σωματείο ΣΒΑ Ηρακλής Λάρισας με απόφαση της ΓΣ  στις 26/2/2016 και 
έχει προβεί σε αλλαγή επωνυμίας και έδρας. 
 

Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα όπως το θέμα 
επανέλθει μετά την τροποποίηση και εναρμόνιση του Καταστατικού της 
Ομοσπονδίας σύμφωνα με το νέο αθλητικό νόμο. 
 

- Επιστολή του σωματείου ΠΣ Πύργου ο Τιτάν με την οποία διαμαρτύρεται 
για την μη απόφαση προκήρυξης περιφερειακών αγώνων πάλης στην 
άμμο στην Περιφέρεια Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας. 
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Απόφαση: 
Το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη τη διαμαρτυρία του σωματείου Τιτάν Πύργου, 
αποφασίζει ομόφωνα και αναθέτει στην Τεχνική επιτροπή κατά την κατάρτιση 
του αγωνιστικού προγράμματος για το 2021 να εντάξει και αναπτυξιακούς 
αγώνες πάλης στην άμμο στην περιοχή της Πελοποννήσου.   
 
- Αίτηση της κας Αναστασίας Ποντίκα – ΚΦΑ και μέλους της τεχνικής 

επιτροπής του ΜΜΑ για διάθεση στην ΕΛΟΠ με σκοπό την ανάπτυξη του 
κλάδου άθλησης ΜΜΑ και την στήριξη των προγραμμάτων της Ομοσπονδίας 

 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και αποδέχεται το 
αίτημα της κας Αναστασίας Ποντίκα για διάθεσή της  από το Υ,ΠΑΙ.Θ.  στην 
Ομοσπονδία, καθώς διατελεί και μέλος της επιτροπής ανάπτυξης της πάλης 
μεικτών πολεμικών τεχνών και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο και τον Γενικό 
Γραμματέα για όλες τις νόμιμες ενέργειες. 
  
 
- Επανενημέρωση μελών ΔΣ για την  υποχρέωση υποβολής Πόθεν Έσχες 

(ΔΠΚ-ΔΟΣ) έτους 2020, ακολούθως με την ηλεκτρονική ενημέρωση που 
εστάλη στα μέλη με το υπαρ. 2858-4/9/2020. 

 
Απόφαση: 
Τα μέλη του ΔΣ έλαβαν γνώση και θα προβούν στις νόμιμες ενέργειες. 
 
 
-Ενημέρωση από την ΓΓΑ αναφορικά με την παράταση των μέτρων για την 
αποφυγή διασποράς του Covid-19 και την υποχρεωτική τηλεργασία του 40% 
του προσωπικού σύμφωνα με την υφιστάμενη ΚΥΑ. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ  και λαμβάνοντας υπόψη ότι το 40% του 
προσωπικού της Ομοσπονδίας αποτελείται από δύο (2) υπαλλήλους, 
αποφασίζει και εξουσιοδοτεί ομόφωνα το Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα 
της Ομοσπονδίας για την τηλεργασία του προσωπικού σύμφωνα με τις 
εκάστοτε ανάγκες της υπηρεσίας και για όλες τις νόμιμες ενέργειες. 
 
-Ενημέρωση από την ΓΓΑ με την οποία εγκρίνει την μετάθεση της ημερομηνίας 
του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Πάλης Βετεράνων για τις 19-24/10/2021 
(482576/15277/8556/1412-1/10/2020 και την διεξαγωγή των αγώνων 
αδαπάνως για την ΓΓΑ και χωρίς επιβάρυνση του προϋπολογισμού της 
Ομοσπονδίας. 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ έλαβε γνώση και αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο και 
τον Γραμματέα της Ομοσπονδίας για όλες τις απαραίτητες ενέργειες 
ενημέρωσης του αναδόχου, αλλά και των φορέων που θα υποστηρίξουν την 
διοργάνωση, καθώς επίσης και για την διευκόλυνση των μελών της 
Οργανωτικής Επιτροπής των αγώνων. 
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- Αίτημα του αθλητή της προολυμπιακής ομάδας κ. Πρεβολαράκη Θεόδωρου 

για την δυνατότητα διαμονής του στους ξενώνες του Αγίου Κοσμά με δικά 
του έξοδα προκειμένου να διευκολυνθεί στην προετοιμασία του. 

 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει το 
αίτημα του αθλητή της προολυμπιακής ομάδας κ. Πρεβολαράκη Θεόδωρου για 
διαμονή στους ξενώνες του Αγίου Κοσμά με την προϋπόθεση ότι θα καλύπτει ό 
ίδιος όλα τα έξοδα της διαμονής του. 
 
 
- Επιστολή της Ελληνικής Αθλητιατρικής Εταιρίας (ΑΘΛΕΤΙΑ) με την οποία 

ζητάει συνεργασία με την Ομοσπονδία για την ιατρική κάλυψη των αγώνων 
και πρωταθλημάτων της Ομοσπονδίας και γενικά την κάλυψη όλων των 
εκδηλώσεων που απαιτούν υγειονομική κάλυψη. 

 
Απόφαση:  
Το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της ΤΕ κ. Δημήτρη 
Τραμπάκουλα να επικοινωνήσει με την ΑΘΛΕΤΙΑ και να ενημερώσει σχετικά σε 
επόμενη συνεδρίαση. 
 
-Επιστολή του Ομοσπονδιακού προπονητή κ. Παράσχου Δεσκουλίδη με την 
οποία προτείνει την δημιουργία κλιμακίου πάλης στην Κρήτη με έδρα το 
Παγκρήτιο Στάδιο. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα όπως οριστούν 
σύμφωνα με την πρόταση του Ομοσπονδιακού προπονητή κ. Παράσχου 
Δεσκουλίδη ώρες και ημέρες κοινών προπονήσεων στο κλιμάκιο, των αθλητών 
των σωματείων της περιφέρειας Κρήτης και να ενημερωθούν επ’αυτού όλα τα 
σωματεία. 
 
 
- Επιστολή του Ομοσπονδιακού προπονητή κ. Παράσχου Δεσκουλίδη με την 

οποία αιτείται να εγκριθεί η ενασχόλησή του στο πλαίσιο της προπονητικής 
υποστήριξης στο αθλητικό σωματείο ΑΣ Πάλευε. 

 
Απόφαση: 
Το ΔΣ μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα και για το σύνολο 
των Ομοσπονδιακών προπονητών και τεχνικών συμβούλων που υπηρετούν 
στην Ομοσπονδία, να εγκρίνει την απασχόλησή τους στο πλαίσιο προπονητικής 
υποστήριξης σε σωματείο της επιλογής τους με την προϋπόθεση να 
αποστείλουν σχετικό αίτημα προς την Ομοσπονδία και να ενημερωθούν 
επ’αυτού στο σύνολό τους. 
 
 -Στο σημείο αυτό το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Στέργιος 
Λεωνάκης και εισηγείται ενημερώνει τα μέλη για την ανάγκη αποστολής 
επιστολής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για την αναπλήρωση 
του καθηγητή που δίδασκε το γνωστικό αντικείμενο της Πάλης στο ΣΕΦΑΑ 
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Θεσσαλονίκης, αλλά και στο ΤΕΦΑΑ Σερρών, λόγω συνταξιοδότησης του 
προκατόχου του για την διατήρηση της ειδικότητας του αθλήματος. 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη ότι η διατήρηση 
του μαθήματος της Πάλης στα ΣΕΦΑΑ Θεσσαλονίκης και στα ΤΕΦΑΑ Σερρών 
είναι υψίστης σημασίας για το άθλημα της Πάλης αλλά και τη συνέχεια και 
ανάπτυξή του μέσα από το πρόγραμμα σπουδών του Α.Π.Θ., για το λόγο αυτό 
αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο και το Γενικό Γραμματέα 
για την αποστολή σχετικής επιστολής στο Α.Π.Θ., στο ΣΕΦΑΑ Θεσσαλονίκης και 
στο ΤΕΦΑΑ Σερρών, καθώς και στην Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Ν. 
Κεραμέως για την διατήρηση της ειδικότητας του αθλήματος της Πάλης στα 
παραπάνω εκπαιδευτικά ιδρύματα. 

 
- Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Λεωνάκης εισηγείται στο σώμα 
την ανάγκη εξουσιοδότησης του δικηγόρου κ. Θεοδωράτου Ηλία ως ακολούθως: 

 
Η Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης εξουσιοδοτεί τον δικηγόρο Ηλία Θεοδωράτο 
του Παρασκευά αρ. ΔΣΑ 12286 με έδρα την Καλλιθέα επί της οδού Σκίπη αρ.4 , 
Τ.Κ. 17675, για να παραστεί για λογαριασμό της κατά την εκδίκαση της υπ’ αρ. 
κατ. ΤΡ86/29-06-2020 τριτανακοπής για την εξαφάνιση της υπ’αρ. 589/2019 
ακυρωτικής απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών «Τμήμα Θ’ 
Ακυρωτικό» με την οποία έγινε δεκτή η υπ’αρ. κατ. ΑΚ 126/22-01-2018 αίτηση 
ακυρώσεως του αθλητικού συλλόγου Οινοφύτων «Καπετάν Ιωάννης Λιάπης» 
υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου νομίμως εκπροσωπούμενου από τον Υπουργό 
Πολιτισμού και Αθλητισμού και υπέρ του κύρους της υπ’ αρ. πρωτ. 
ΥΠΠΟΑ/ΓΔΥΑ/ΔΑΑ/ΤΥΣΜΑ/445724/24004/9787/3130/14-11-2017     
απάντησης με εντολή Υπουργού του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης 
Αγωνιστικού Αθλητισμού της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με την οποία 
απορριφθεί η από 19/10/2017 αίτηση του αθλητικού συλλόγου Οινοφύτων 
«Καπετάν Ιωάννης Λιάπης» για να κηρυχθούν τα μέλη του ΔΣ της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Πάλης έκπτωτα για την αιτία που αναφέρεται σε αυτήν και κατά 
του αθλητικού συλλόγου Οινοφύτων «Καπετάν Ιωάννης Λιάπης» κατά τη 
δικάσιμο της 22/10/2020 ή σε οποιαδήποτε αναβολή αυτής ενώπιον του 
Διοικητικού Εφετείου Αθηνών « Τμήμα Θ’ Ακυρωτικό» και να προβεί σε κάθε 
δικονομική ενέργεια προκειμένου να γίνει αυτή δεκτή καθώς επίσης εγκρίνουμε 
το περιεχόμενό της.  
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα την ως άνω 
εισήγηση του Προέδρου και τον εξουσιοδοτεί για την υπογραφή του σχετικού 
ειδικού πληρεξούσιου. 

 
 
Θέμα 3ο: Εισηγήσεις – αποφάσεις επιτροπών 
 

- Επιτροπή Προμηθειών 
 
Το λόγο παίρνει το μέλος της επιτροπής προμηθειών κ. Χρήστος Παππούς σε 
συνέχεια της εισήγησης της ΤΕ και απόφασης του ΔΣ στις 27/07/2020 και μετά 
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από έρευνα αγοράς για την προμήθεια: α) αθλητικού υλικού και β) 
απολύμανσης για τον COVID 19, η επιτροπή εισηγείται τα κάτωθι: 
 
Α) Σχετικά με την προμήθεια αθλητικού υλικού θα καλυφθεί από τον Κ.Α.Ε. , 
ήτοι: 4 παλαίστρες 10Χ10 μέτρα ( 200 στρώματα 2Χ1 μέτρα και ύψους 5 cm και 
4 μουσαμάδες 10Χ10 μέτρα) και 22 κούκλες βινυλίου M/L, σύμφωνα με την 
εισήγηση της ΤΕ για κάλυψη των αναγκών της Ομοσπονδίας, μετά από 
πρόσκληση κατατέθηκε οικονομική προσφορά από την εταιρία Supply Ltd με 
έδρα την Στάρα Ζαγόρα Βουλγαρία και με ΑΦΜ : BG 123689872,  η οποία είναι 
πιστοποιημένη από την Παγκόσμια Ομοσπονδία Πάλης UWW, ποσού 19.308,28 
€ πλέον ΦΠΑ 20 % και η οποία κρίνεται ως συμφέρουσα προσφορά. 
 
Β) Σχετικά με την απολύμανση για τον COVID 19, η επιτροπή λαμβάνοντας 
υπόψη τις γενικότερες ανάγκες προστασίας και πρόληψης από την πανδημία, 
προχώρησε σε έρευνα αγοράς εκτός των υπηρεσιών απολύμανσης και σε 
προμήθεια υλικού προστασίας (μάσκες, γάντια, αλκοολούχα αντισηπτικά) 
σύμφωνα, και με τα υγειονομικά πρωτόκολλα και προχώρησε μετά από 
πρόσκληση σε λήψη προσφορών, συνολικού κόστους 20.000,00 € πλέον ΦΠΑ, 
σύμφωνα με την αρχική απόφαση και επιμερίζοντας το ποσό ως ακολούθως: 
 

1. Για προμήθεια υγειονομικού υλικού (10.000 μάσκες, 500 αλκοολούχα 
αντισηπτικά 500 ml ανά τεμάχιο και 1000 ζευγάρια γάντια λάτεξ),  έλαβε 
οικονομική προσφορά ποσού 11.050,00 € πλέον ΦΠΑ 6% από την 
εταιρία Τσούτσης Μενέλαος με έδρα το Ίλιον Αττικής και ΑΦΜ: 
045884472, Δ.Ο.Υ. Αγίων Αναργύρων , η οποία κρίνεται ως συμφερότερη. 
 

2. Για προμήθεια υπηρεσιών απολύμανσης των γραφείων της Ομοσπονδίας 
και των βοηθητικών χώρων, του προπονητηρίου και των αποδυτηρίων 
της Ομοσπονδίας στο Ολυμπιακό Κέντρο Πάλης Άνω Λιοσίων και στο 
ΕΑΚ Αγίου Κοσμά, συνολικού εμβαδού 1.000 τμ, για 40 συνολικά 
εφαρμογές, έλαβε μετά από πρόσκληση οικονομική προσφορά ποσού  
8.800, 00 € πλέον ΦΠΑ 24% από την εταιρία INOIL με έδρα την Αθήνα   
και ΑΦΜ:  800790277, Δ.Ο.Υ ΦΑΕ Αθηνών, η οποία κρίνεται ως 
συμφερότερη. 

 
Γ) Σχετικά με την αγορά εκτυπωτή πολυμηχανήματος inkjet για τις ανάγκες του 
μητρώου της Ομοσπονδίας μετά από αίτημα της αρμόδιας υπαλλήλου και 
σχετική πρόσκληση, έλαβε οικονομική προσφορά ποσού  110,36 € από την 
εταιρία Πλαίσιο Computers ΑΕΒΕ  με ΑΦΜ: 094222211, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών, η 
οποία κρίνεται ως συμφερότερη. 
 
 
Δ) Την από 21/9/2020 ενημερωτική επιστολή του συνεργάτη της Ομοσπονδίας 
SYSTEM CONTROL ΜΟΝ.IKE για αντικατάσταση Η/Υ, λόγω βλάβης και 
αδυναμίας επιδιόρθωσης μετά την αποστολή παραπλανητικών υπηρεσιακών email 

με κακόβουλο λογισμικό με τα στοιχεία υπηρεσιών της ΓΓΑ.  Μας έχει αποσταλεί 
και σχετική ενημέρωση από την Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού στις 
17/9/2020. Λόγω του επείγοντος χαρακτήρα, η επιτροπή διεξήγαγε άμεσα 
έρευνα αγοράς και μετά από πρόσκληση έλαβε προσφορά από την εταιρία 
SYSTEM CONTROL ΜΟΝ. IKE με έδρα το Μοσχάτο Αττικής και ΑΦΜ: 
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801130224, Δ.Ο.Υ. Μοσχάτου, ποσού 400,00 € πλέον ΦΠΑ 24% η οποία κρίθηκε 
ως συμφέρουσα.  
Ο Η/Υ έχει ήδη αντικατασταθεί με απόφαση του Πρόεδρου λόγω του 
επείγοντος, αφού είναι συνδεδεμένος με το κεντρικό server mail της 
Ομοσπονδίας και ήταν επιτακτική ανάγκη να αποκατασταθεί άμεσα η βλάβη για 
την εύρυθμη λειτουργία της γραμματείας της Ομοσπονδίας.  
 
Για όλα τα παραπάνω το μέλος της επιτροπής προμηθειών κ. Χρήστος Παππούς  
εισηγείται στο ΔΣ την έγκρισή τους. 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την εισήγηση της επιτροπής 
προμηθειών και αποδέχεται τις παραπάνω προσφορές σχετικά: α) με την 
προμήθεια αθλητικού υλικού, η οποία θα καλυφθεί από τον Κ.Α.Ε. 0258  και β) 
την προμήθεια υγειονομικού υλικού και απολύμανσης για την αντιμετώπιση του 
COVID-19, που θα καλυφθούν από τον Κ.Α.Ε. 0236Α γ) την προμήθεια 
εκτυπωτή,που θα καλυφθεί από τον Κ.Α.Ε. 0240 και δ) την επικύρωση της 
απόφασης του προέδρου για την αγορά Η/Υ, που θα καλυφθεί επίσης από τον 
Κ.Α.Ε. 0240  και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του ΔΣ κ. Λεωνάκη Στέργιο για όλες 
τις απαραίτητες ενέργειες  και την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων για τα  
πεδία α) και β). 
Η δαπάνη που θα προκύψει θα βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 
2020. 
 
 
 
 

- Τεχνική Επιτροπή  
 
Το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της ΤΕ κ. Δημήτρης Τραμπάκουλας και εισηγείται 
στα μέλη τις αποφάσεις της επιτροπής: α) στην συνεδρίασή της στις 24/8/2020, 
όπως αυτή επικυρώθηκε από την Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας στο 
πρακτικό της  υπ’ αρ. 5 στις 27/08/2020 και β) στη συνεδρίασή της ΤΕ στις 
1/10/2020 (επισυνάπτεται στο τέλος του παρόντος). 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα τις ως 
άνω αποφάσεις της ΤΕ της Ομοσπονδίας όπως αυτές αποτυπώνονται στα ως 
άνω πρακτικά της. 
 
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της ΤΕ εισηγείται στα μέλη την ανάγκη παράτασης 
των συμφωνητικών των παρακάτω Ομοσπονδιακών προπονητών οι οποίοι 
καλύπτουν πάγιες ανάγκες της Ομοσπονδίας: 
 

1. Με τον Ομοσπονδιακό προπονητή Ανάπτυξης Ολυμπιακής 
Ελληνορωμαϊκής Πάλης με ευθύνη ανάπτυξης του κλιμακίου Κεντρικής 
Ελλάδας με έδρα τα Τρίκαλα κ. Χρήστο Κατσαρό  παράταση σύμβασης  
από 1/01/2021  έως τις 31/12/2024,  με  συμβολική αποζημίωση που 
ορίζεται σε μικτές αποδοχές στο ποσό των 13,09 ευρώ για το σύνολο της 
διάρκειας της σύμβασης (ήτοι, μετά την αφαίρεση των νόμιμων 
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κρατήσεων, φόρου 20 % και χαρτοσήμου 3,6%, 10,00 € καθαρά), και με 
σχετική απόδειξη δαπανών. Η δαπάνη θα βαρύνει τον υπό έγκριση 
προϋπολογισμό της  Ομοσπονδίας έτους 2021, ΚΑΕ 271. 
 

2. Με τον Ομοσπονδιακό προπονητή Ανάπτυξης Ελληνορωμαϊκής Πάλης κ. 
Τριανταφύλλου Γεώργιο παράταση σύμβασης από 1/01/2021 έως τις 
31/12/2024, με  συμβολική αποζημίωση που ορίζεται σε μικτές αποδοχές 
στο ποσό των  13,09 ευρώ για το σύνολο της διάρκειας της σύμβασης 
(ήτοι, μετά την αφαίρεση των νόμιμων κρατήσεων, φόρου 20 % και 
χαρτοσήμου 3,6%, 10,00 € καθαρά), και με σχετική απόδειξη δαπανών. Η 
δαπάνη θα βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό της  Ομοσπονδίας, 
έτους 2021 ΚΑΕ 271. 

 
3. Με τον Ομοσπονδιακό προπονητή Ολυμπιακής Ελληνορωμαϊκής Πάλης 

και Πάλης στην Άμμο κ. Μπατάλα Βασίλειο παράταση σύμβασης από 
1/01/2021 έως τις 31/12/2024  με  συμβολική αποζημίωση που ορίζεται 
σε μικτές αποδοχές στο ποσό των  13,09 ευρώ για το σύνολο της 
διάρκειας της σύμβασης (ήτοι, μετά την αφαίρεση των νόμιμων 
κρατήσεων, φόρου 20 % και χαρτοσήμου 3,6%, 10,00 € καθαρά), και με 
σχετική απόδειξη δαπανών. Η δαπάνη θα βαρύνει τον υπό έγκριση 
προϋπολογισμό της  Ομοσπονδίας, έτους 2021  ΚΑΕ 251. 
 

4. Με τον Ομοσπονδιακό προπονητή εθνικής ομάδας ελληνορωμαϊκής 
πάλης – ανωτάτου επιπέδου του συνόλου των εθνικών ομάδων, 
υπεύθυνο προγραμματισμού κ. Σοφιανίδη Αναστάσιο παράταση 
σύμβασης από 1/01/2021 έως τις 31/12/2024,  με συμβολική 
αποζημίωση που ορίζεται σε μικτές αποδοχές στο ποσό των  13,09 ευρώ 
για το σύνολο της διάρκειας της σύμβασης (ήτοι, μετά την αφαίρεση των 
νόμιμων κρατήσεων, φόρου 20 % και χαρτοσήμου 3,6%, 10,00 € 
καθαρά), και με σχετική απόδειξη δαπανών. Η δαπάνη θα βαρύνει τον 
υπό έγκριση προϋπολογισμό της  Ομοσπονδίας, έτους 2021 ΚΑΕ 251. 

 
Απόφαση: 
Έχοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του αθλητικού νόμου και του άρθρου 22 παρ. 3 δ 
του Καταστατικού της και μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ, αποφασίζει και 
εγκρίνει την ως άνω εισήγηση του Προέδρου της ΕΛ.Ο.Π. και της ΤΕ, και 
εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο κ. Στέργιο Λεωνάκη για τα δέοντα. 

 
- Επιτροπή Διαιτησίας 

 
Επί του θέματος το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος κ. Στέργιος Λεωνάκης και 
εισηγείται στα μέλη  σε συνέχεια της απόφασης της ΚΕΔ στις 24/7/2020 και του 
ΔΣ στις 27/7/2020 αναφορικά με την ίδρυση σχολής διαιτησίας στην Αθήνα για 
τα αγωνίσματα που καλλιεργεί η Ομοσπονδία: Ελληνορωμαϊκή Πάλη, Ελευθέρα 
Πάλη, Γυναικεία Πάλη, Πάλη στην άμμο - Beach Wrestling, Πάλη Υποταγής - 
Grappling, Πάλη Μεικτών Πολεμικών Τεχνών – Mixed Martial Arts- Μ.Μ.Α., 
Χειροπάλη - Arm Wrestling - Bras de Fer. Εκτός των παραπάνω αγωνισμάτων ο 
Πρόεδρος εισηγείται να γίνει και για τα αγωνίσματα της Παραδοσιακής Πάλης - 
Traditional Wrestling, - Kazak Kuresi Wrestling, Ιαπωνικής Πάλης-Sumo 
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Wrestling, Παλαιστικής Χειρομαχίας – Hand to Hand Wrestling., με προτεινόμενη 
ημερομηνία έναρξης στις 24/10/2020 ημέρα Σάββατο  και ώρα 10:00 π.μ 
(Ολυμπιακό Κέντρο Πάλης Άνω Λιοσίων). Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει μέχρι 
την Τετάρτη 21/10/2020 να έχουν υποβάλει αίτηση για την συμμετοχή τους 
στα γραφεία της ΕΛΟΠ. 
 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν  γεννηθέντες από 1965-2002. 
Προτείνει δε ως απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής: 
 
α)Αίτηση του ενδιαφερόμενου,                                                                                                                
β) Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας,                                                                                                           
γ) Αντίγραφο ποινικού μητρώου τύπου Α,                                                                                           
δ)Αποδεικτικό κατάθεσης ποσού 10€, στο λογαριασμό της ομοσπονδίας  
ε)Αντίγραφο απολυτηρίου γυμνασίου ή Λυκείου 
 
Σε περίπτωση μεγάλης συμμετοχής των ενδιαφερομένων θα εξεταστεί η 
δημιουργία εκπαιδευτικού κέντρου στην Λάρισα και στην Θεσσαλονίκη για τις 
ανάγκες της σχολής. Επιπροσθέτως ο Πρόεδρος κ. Λεωνάκης Στέργιος εισηγείται 
η Τεχνική Επιτροπή να προτείνει τους εκπαιδευτές που θα διδάξουν, καθώς και 
τον διευθυντή της σχολής και τις αμοιβές αυτών και να καταρτήσει το 
πρόγραμμα της σχολής, τα οποία θα επικυρωθούν από την εκτελεστική 
επιτροπή της Ομοσπονδίας πριν την έναρξή της. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει 
ομόφωνα την ως άνω πρόταση του Πρόεδρου και εξουσιοδοτεί: α) τις υπηρεσίες 
της Ομοσπονδίας για την αποστολή της σχετικής προκήρυξης και ενημέρωσης 
της ΤΕ για την διαμόρφωση του προγράμματος και β) την εκτελεστική επιτροπή 
για την έγκρισή περισσότερων εκπαιδευτικών κέντρων εάν αυτό απαιτείται 
σύμφωνα με τις συμμετοχές και την έγκριση του εκπαιδευτικού προγράμματος 
και αμοιβών των εκπαιδευτών και του διευθυντή σύμφωνα με την εισήγηση της 
ΤΕ. Η δαπάνη που θα προκύψει θα καλυφθεί από τα έσοδα της σχολής και τον 
υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2020. 
Επίσης εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας να αποφασίσει σε 
περίπτωση που απαιτείται την αναβολή ή την μετάθεση έναρξης της σχολής.  
 

- Επιτροπή Μεταγραφών 
 
Ο πρόεδρος της επιτροπής μεταγραφών κ. Χρήστος Παππούς εισηγείται στα 
μέλη το πρακτικό της επιτροπής στις 14/09/2020 για μεταγραφές εκτός 
χρονικής περιόδου. 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα το πρακτικό της επιτροπής 
μεταγραφών στις 14/09/2020 (επισυνάπτεται στο τέλος του παρόντος 
πρακτικού). 
 
 

- Επιτροπή ελέγχου και νομιμοποίησης σωματείων με δικαίωμα 
ψήφου. 
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Το λόγο παίρνει το μέλος της επιτροπής κ. Φανούριος Μπατζακίδης σύμφωνα με 
το άρθρο 14 παρ. 10 και εισηγείται στα μέλη τον πίνακα των σωματείων με 
δικαίωμα ψήφου για την επόμενη ΓΣ της Ομοσπονδίας, σύμφωνα  με το άρθρο 
10 παρ.2 του Καταστατικού  και τις διατάξεις του νέου αθλητικού νόμου  
4726/2020 ως κάτωθι: 
 

                                                                                    ΚΩΔ:Γ.Γ.Α 
 

1.       ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΣ                                                    ΙΘ11                          

2.       ΠΣΦ ΑΤΛΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ                             ΙΚ69 

3.       ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΑΟ                                    ΙΕ41 

4.       ΠΑΟ ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΑ                                      ΙΧ94 

5.       ΑΟ ΠΑΝΤΖΙΤΖΙΦΙΑΚΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΣ        ΙΛ85 

6.       ΑΠΣΦ ΘΗΣΕΥΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ                   ΙΘ89 

7.       ΑΠΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ                   ΝΕ31 

8.       ΑΣ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ    ΦΙ03 

9.       ΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ                   ΞΘ59 

10.   ΣΒΑ ΔΙΑΣ ΑΧΑΡΝΩΝ                                    ΦΞ29 

11.   ΗΡΑΚΛΗΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ                                   ΞΔ71 

12.   ΑΣ ΠΟΛΥΝΙΚΗΣ ΤΑΥΡΟΥ                            ΦΤ94 

13.   ΔΑΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ                            ΟΕ74 

14.   ΑΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΛΕΩΝΤΙΔΕΣ                  ΦΦ19 

15.   ΑΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΕΥΠΥΡΙΔΑΙ                    ΟΜ90 

16.   ΠΣ ΑΤΛΑΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ                                ΦΩ48 

17.   ΓΣ ΚΟΡΩΠΙΟΥ                                                  ΙΛ47 

18.   ΑΓΣ ΚΕΡΚΙΩΝΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ                      ΟΡ59 

19.   ΑΣ ΠΗΛΕΑΣ                                                       ΧΓ72 

20.   ΕΡΜΗΣ ΑΟ                                                         ΧΑ67 

21.   ΠΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ Ν. ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ         ΦΠ04 

22.   ΠΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ Ο ΗΜΑΘΙΩΝ               ΦΚ38 

23.   ΑΣ ΑΡΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                            ΙΝ88 

24.   ΓΟ ΕΥΟΣΜΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ                         ΦΚ97 

25.   ΠΠΣ Ο ΚΡΟΤΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ                           ΛΒ45 

26.   ΠΣ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ                                                 ΦΠ09 

27.   ΠΚ ΕΟΡΔΑΙΑΣ                                                    ΚΨ52 

28.   ΠΑΟΚ ΑΣ                                                              ΙΕ89 

29.   ΜΠΣΜΠ Ο ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΡΩΠΟΥ         ΟΜ31 

30.   ΓΣ ΝΕΜΕΣΙΣ ΕΥΟΣΜΟΥ                                   ΦΚ97 

31.   ΑΟ ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                     ΙΝ88 

32.   ΠΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ                 ΟΖ36 

33.   ΓΑΣ ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΟΙ                                             ΦΣ72 

34.   ΠΣ ΣΟΧΟΥ ΟΙ ΔΩΔΕΚΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ            ΦΩ22 

35.   ΑΠΣ ΜΙΛΩΝ Ο ΚΡΟΤΩΝΙΑΤΗΣ                       ΧΑ75 

36.   ΑΣ  ΑΓΙΟΣ  ΝΕΣΤΩΡΑΣ ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑΣ       ΧΓ21 

37.   ΠΑΑΠ ΟΓΧΗΣΤΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ                            ΞΟ76 

38.   ΑΣ ΠΡΙΑΝΤΟΣ                                                      ΟΛ11 
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39.   ΑΠΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                  ΝΦ45 

40.   ΠΑΟ ΒΟΛΟΥ                                                         ΚΥ69 

41.   ΑΒΑ ΒΟΛΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ                        ΦΩ56 

42.   ΑΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                                  ΦΦ80 

43.   ΕΑΛ ΠΗΓΑΣΟΣ                                                                 ΙΘ94 

44.   ΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ                                           ΚΥ09 

45.   ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ                                             ΛΔ92 

46.   ΑΤΛΑΣ ΛΑΜΙΑΣ                                                               ΙΘ53 

47.   ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ              ΞΦ86 

48.   ΠΣ ΠΥΡΓΟΥ ΤΙΤΑΝ                                                         ΟΕ43 

49.   ΣΩΜ ΕΛΛΗΝΟΡΩΜΑΪΚΗΣ ΠΑΛΗΣ ΑΛΜΥΡΟΣ        ΛΒ51 

50.   ΠΑΣ ΜΙΝΩΑΣ ΚΡΗΤΗΣ                                                  ΟΗ09 

51.   ΑΠΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ                                                             ΦΑ34 

52.   ΠΟ ΣΕΡΡΩΝ ΔΙΟΓΕΝΗΣ                                                 ΝΚ95 

53.   ΑΠΣ ΚΑΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ                                                  ΝΛ28 

54.   ΠΟ ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΙΝΗΣ                                                  ΟΦ15 

55.   ΠΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΦΛΟΓΑ ΞΑΝΘΗΣ                             ΚΧ77 

56.   ΑΟΒΑ ΑΡΙΩΝ ΞΑΝΘΗΣ                                                   ΝΙ00 

57.   ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ                                      ΦΧ72 

 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ  έλαβε γνώση και σύμφωνα με το άρθρο 14 παρ. 10 του Καταστατικού της 
Ομοσπονδίας αποφασίζει ομόφωνα και παραπέμπει  τον παραπάνω πίνακα των 
σωματείων με δικαίωμα ψήφου  για έγκριση από το σώμα της ΓΣ στις 
22/11/2020 της Ομοσπονδίας και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο και τον Γενικό 
Γραμματέα για την αποστολή του στην αρμόδια υπηρεσία της ΓΓΑ για τις 
νόμιμες ενέργειες. 
 
 
 
Θέμα 4ο:Έγκριση προϋπολογισμού Ομοσπονδίας έτους 2021 
 
Επί του θέματος το λόγο παίρνει ο Ταμίας της Ομοσπονδίας κ. Αλέξανδρος 
Μανάφας ο οποίος διαβάζει στο σώμα το σχέδιο προϋπολογισμού της 
Ομοσπονδίας για το έτος 2021, ποσού  890.000,00 €. (επισυνάπτεται στο παρόν 
πρακτικό). 

Απόφαση         
Μετά από διαλογική συζήτηση, το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα το 
σχέδιο προϋπολογισμού της Ομοσπονδίας για το έτος 2021, ποσού 890.000,00€. 

 
Θέμα 5ο: Ορισμός Επιτροπών 
 
Το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Στέργιος Λεωνάκης και 
εισηγείται στα μέλη την ανάγκη σύστασης επιτροπής εργασίας για την 
τροποποίηση του εσωτερικού κανονισμού της Ομοσπονδίας και προτείνει ως 
Πρόεδρο της επιτροπής τον Αντιπρόεδρο της ΕΛΟΠ κ. Ιωάννη Μπάρμπα και 
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μέλη τους κ.κ. Νικόλαο Τσιακάρα, Ιωάννη Παγκαλίδη, Αναστάσιο Φυλακτάκη 
και Αμιράν Καρντάνοβ. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και 
εγκρίνει την ως άνω πρόταση του Προέδρου της Ομοσπονδίας. 
 

Στη σημείο αυτό το λόγο παίρνει ο ταμίας της Ομοσπονδίας και πρόεδρος της 
επιτροπής Grappling (Πάλης υποταγής)κ. Αλέξανδρος Μανάφας σύμφωνα με 
την απόφαση του ΔΣ στις 27/07/2020 και προτείνει τα παρακάτω μέλη που θα 
στελεχώσουν την επιτροπή, ήτοι τους: Ερμή Δημητρόπουλο, Γεώργιο Καφούρο, 
Γεώργιο Κακανάτσα, Νικόλαο Νικολακόπουλο και  Αντώνη Κωνσταντίνου. 
 

Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και 
εγκρίνει την ως άνω πρόταση και ως εκ τούτου η επιτροπή πάλης υποταγής 
(Grappling) αποτελείται από τους : Αλέξανδρο Μανάφα, Πρόεδρο και μέλη τους 
κ.κ. Ερμή Δημητρόπουλο, Γεώργιο Καφούρο, Γεώργιο Κακανάτσα, Νικόλαο 
Νικολακόπουλο και  Αντώνη Κωνσταντίνου. 
 
Τέλος το λόγο παίρνει ξανά ο ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Στέργιος 
Λεωνάκης και εισηγείται στα μέλη την ανάγκη σύστασης επιτροπής η οποία θα 
επεξεργαστεί και θα εισηγηθεί  στο επόμενο ΔΣ την διαμόρφωση και 
χωροθέτηση των νέων γραφείων της Ομοσπονδίας και των βοηθητικών χώρων 
για να προχωρήσει η σχετική προκήρυξη του διαγωνισμού και προτείνει τους 
κ.κ. Τραμπάκουλα Δημήτριο, Στεφανάκη Μύρωνα και Μπούγα Νικόλαο. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και 
εγκρίνει την ως άνω πρόταση του προέδρου της Ομοσπονδίας. 
 
 
Θέμα 6ο: Ανάληψη αθλητικών διοργανώσεων επόμενων ετών 
 
Επί του θέματος το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της  ΤΕ κ. Δημήτρης Τραμπάκουλας 
και ενημερώνει τα μέλη ότι η Παγκόσμια Ομοσπονδία Πάλης UWW απέστειλε 
πρόσκληση ενδιαφέροντος προς τις Εθνικές Ομοσπονδίες για ανάληψη 
διοργάνωσης διεθνών αγώνων έως το έτος 2024. Για το λόγο αυτό προτείνει η 
Ομοσπονδία να καταθέσει υποψηφιότητα για την διοργάνωση των κάτωθι 
αγώνων: 
 
2021: Διεθνές τουρνουά U15  Παίδων – Εφήβων  
    
2022: Ευρωπαϊκό U15 
            Ευρωπαϊκό Παίδων 
 
2023: Ευρωπαϊκό U15 
            Ευρωπαϊκό Παίδων 
            Παγκόσμιο Παίδων 
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2024: Ευρωπαϊκό U15 
            Ευρωπαϊκό Παίδων 
            Παγκόσμιο Παίδων 
            Ευρωπαϊκό Εφήβων 
 
Επιπροσθέτως ο Πρόεδρος της ΤΕ ενημερώνει τα μέλη για τις ήδη ανειλημμένες 
αγωνιστικές διοργανώσεις που έχουν ανατεθεί στην Ομοσπονδία ήτοι: 
Μεσογειακό Πρωτάθλημα Πάλης Παίδων-Εφήβων 2021, Βαλκανικοί Αγώνες 
U15 και Παίδων 2021 και Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Βετεράνων 2021. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και αποδέχεται την 
πρόταση του προέδρου της ΤΕ για την κατάθεση υποψηφιοτήτων για την 
ανάληψη των παραπάνω διοργανώσεων και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της 
Ομοσπονδίας για την σχετική αλληλογραφία προς την Παγκόσμια Ομοσπονδία 
Πάλης και την ΓΓΑ.  
 
 
 
Θέμα 7ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση του Καταστατικού της 
Ομοσπονδίας 
 
Το λόγο λαμβάνει ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Στέργιος Λεωνάκης και 
εισηγείται στο σώμα την ανάγκη τροποποίησης του Καταστατικού της 
Ομοσπονδίας στα άρθρα 11, 14, 15, 17, 18, 19, 22, 33 και εναρμόνισή του με το 
νέο αθλητικό νόμο 4726/2020. 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου για την 
τροποποίηση του Καταστατικού στα άρθρα 11, 14, 15, 17, 18, 19, 22, 33 και την 
εναρμόνισή του με το νέο αθλητικό νόμο 4726/2020 και να ενημερωθεί ο 
νομικός σύμβουλος της Ομοσπονδίας για τις σχετικές αλλαγές και πλέον των 
παραπάνω άρθρων όπου απαιτείται για να κατατεθούν στην επόμενη ΓΣ για 
έγκριση. 
 
Θέμα 8ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση του Εσωτερικού 
Κανονισμού της Ομοσπονδίας 
 
Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Στέργιος Λεωνάκης εισηγείται την ανάγκη 
τροποποίησης του εσωτερικού κανονισμού της Ομοσπονδίας και εναρμόνισή 
του όπου απαιτείται με τον νέο αθλητικό νόμο και η αρμόδια επιτροπή που 
ορίστηκε σε συνεργασία με τον νομικό σύμβουλο της Ομοσπονδίας να 
επεξεργαστούν το προσχέδιο το οποίο θα τεθεί και σε διαβούλευση για να έρθει 
ολοκληρωμένη πρόταση προς έγκριση στην ΓΣ της Ομοσπονδίας. 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ μετά από διαλογική συζήτηση εγκρίνει ομόφωνα την εισήγηση του 
προέδρου της Ομοσπονδίας για την τροποποίηση του εσωτερικού κανονισμού 
και εξουσιοδοτεί την αρμόδια επιτροπή η οποία σε συνεργασία με τον νομικό 
σύμβουλο της Ομοσπονδίας θα επεξεργαστούν το προσχέδιο το οποίο θα τεθεί 
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και σε διαβούλευση για να έρθει ολοκληρωμένη πρόταση προς έγκριση στην 
επόμενη ΓΣ της Ομοσπονδίας 
 
 
Θέμα 9ο: Σύγκλιση Έκτακτης ΓΣ 
 
Το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Στέργιος Λεωνάκης και 
εισηγείται στο σώμα την ανάγκη σύγκλισης Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης για 
τις 22 Νοεμβρίου 2020, ημέρα Κυριακή  και ώρα  16.00 μ.μ., στο Ολυμπιακό 
Κέντρο Πάλης Άνω Λιοσίων, με τα παρακάτω θέματα: 
 
 

Ημερήσια Διάταξη 
 

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα  της ΓΣ. 
2. Επικύρωση  απόφασης επιτροπής ελέγχου και νομιμοποίησης σωματείων 

με δικαίωμα ψήφου. 
3. Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2021. 
4. Διαγραφή ανενεργών σωματείων. 
5. Τροποποίηση και εναρμόνιση του Καταστατικού σύμφωνα με το νέο 

νόμο 4726/2020. 
6. Τροποποίηση και εναρμόνιση  των Εσωτερικών Κανονισμών της 

Ομοσπονδίας. 

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την ίδια ημέρα 
Κυριακή 22 Νοεμβρίου 2020, στον ίδιο τόπο και ώρα 17.00  με τα ίδια θέματα 
ημερήσιας διάταξης, οπότε θα θεωρηθεί ότι έχει απαρτία όσα μέλη και αν 
παρευρεθούν. 

Οι αντιπρόσωποι των σωματείων υποχρεωτικά θα πρέπει να είναι μέλη του ΔΣ 
του σωματείου και να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι σύμφωνα 
με τον νέο νόμο 4726/2020. Ο ορισμός των αντιπροσώπων γίνεται με έγγραφο 
του σωματείου, υπογραφόμενο από τους νόμιμους εκπροσώπους του, το οποίο 
πρέπει να κατατίθεται αποκλειστικά με μόνο στην ΕΛ.Ο.Π.  ή  να αποστέλλεται 
με φάξ ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  μέχρι τις  12/11/2020, και ώρα 16.00 μ.μ.   

Τα σωματεία έχουν την αποκλειστική ευθύνη της νομιμότητας του ορισμού των 
αντιπροσώπων τους σύμφωνα με το νόμο 4726/2020 και υποχρεούνται να 
επιβεβαιώσουν την λήψη του φάξ ή του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από την 
Ομοσπονδία. Συνεπώς δεν θα γίνουν δεκτές εκπροσωπήσεις οι οποίες δεν θα 
έχουν περιέλθει σε γνώση της Ομοσπονδίας πέρα της 12/11/2020 και ώρα 
16.00 μ.μ. 
 
Οι αντιπρόσωποι των σωματείων θα πρέπει απαραιτήτως να έχουν μαζί τους 
την αστυνομικής τους ταυτότητα ή άλλο νομιμοποιητικό  έγγραφο, την οποία θα 
επιδείξουν κατά την υπογραφή τους στην σχετική κατάσταση των 
αντιπροσώπων. Δικαίωμα εισόδου εντός του χώρου της διεξαγωγής της ΓΣ 
έχουν αυστηρά και μόνο οι αντιπρόσωποι των σωματείων που συμμετέχουν 
στην ΓΣ καθώς και οι επίσημοι προσκεκλημένοι από την ΕΛΟΠ. 
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Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και 
εγκρίνει την ως άνω εισήγηση του Προέδρου και εξουσιοδοτεί αυτόν και τον 
Γενικό Γραμματέα για την αποστολή της σχετικής πρόσκλησης και για όλες τις 
νόμιμες ενέργειες. Επιπρόσθετα το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα όπως σε περίπτωση 
κωλύματος διεξαγωγής της ΓΣ λόγω περιοριστικών μέτρων εξαιτίας του Covid-
19, με απόφασή του ή με απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της 
Ομοσπονδίας να μεταφέρει τον τόπο διεξαγωγής της ΓΣ σε άλλη περιφέρεια. 
Τέλος το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα όλες τις δαπάνες που τυχόν 
προκύψουν από την διεξαγωγή της ΓΣ, οι οποίες θα βαρύνουν τον υπό έγκριση 
προϋπολογισμό έτους 2020, ΚΑΕ 234. 
 
 
 
 
Θέμα 10ο: Οικονομικά 
 
Επί του θέματος το λόγο παίρνει ο Ταμίας της Ομοσπονδίας κ. Αλέξανδρος 
Μανάφας, ο οποίος εισηγείται στα μέλη ως κάτωθι: 
 
Α) Τις ελεγμένες από την οικονομική επιτροπή απαραίτητες πληρωμές 
και εισπράξεις που διεξήχθησαν  25/06/2020   από  έως  05/10/2020 ως 
κάτωθι: 
 

Αρ. Λογαριασμού: 38.00.00.0000 Tαμείο 

Ημ/νία Είδος Κίνησης Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

29/06/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΕ0040Ε]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 4683 

0,00 8,41 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ -ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΑΛΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑ: 2741 

20,00 0,00 

30/06/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΕ0041Ε]  ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ ΑΓΑΘΩΝ  - 5 ΦΙΑΛΕΣ ΝΕΡΟ ΚΑΙ 100ΤΕΜ 
ΠΟΤΗΡΙΑ ΚΑ: 4687 

0,00 36,88 

30/06/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΕ0042Ε]  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Κ.ΤΣΙΩΡΑ - 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΝΕΟΥ ΔΣ ΚΑΙ 

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΕΠΙΔΟΣΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΚΑ: 4691 

0,00 68,20 

06/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΕ0043Ε]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΦΩΣ/ΝΕΡΟ/ΤΕΛΗ ΚΑ: 4695 

0,00 4,84 

08/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ  

ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

ΑΝΑΛΗΨΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ EUROBANK ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΚΑ: 3652 

10.000,00 0,00 

09/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΕ0044Ε]  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΘΕΟΔ.ΦΟΥΝΤΖΟΥΛΑΣ  - ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΣΤΙΣ 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΝΕΟΥ ΔΣ ΚΑΙ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑ: 4699 

0,00 167,40 

10/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ  - ΛΕΟΝΤΙΔΕΣ ΚΑ: 4483 10,00 0,00 

23/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΣΑΜΠΟΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ - ΠΑΛ.ΕΥ.Ε ΚΑ: 
5847 

10,00 0,00 

          

24/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ - ΑΓΣ ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΚΟΣΜΟΥ ΚΑ: 5850 

105,00 0,00 
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27/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ ΖΕΔΥΡΙΟΥ - Π.Σ 

ΗΡΑΚΛΗΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ ΚΑ: 5854 

10,00 0,00 

28/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΗΣ ΦΑΣΙΟΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΥΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΑΣ - Ο ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑ: 5859 

20,00 0,00 

29/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ ΝΙΚΗ - ΑΤΛΑΣ ΚΑ: 5863 10,00 0,00 

          

29/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ, ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ,ΚΩΝΔΥΛΑΚΗ ΜΑΡΚΟ, ΚΩΣΤΑΚΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ, 

ΤΙΒΕΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΧΑΤΖΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ - ΠΡΩΤΕΑΣ ΚΑ: 5866 

60,00 0,00 

30/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥ ΚΑΝΤΟΥΤΣΗ ΧΡΗΣΤΟΥ - ΗΡΑΚΛΗΣ 

ΖΕΦΥΡΙΟΥ ΚΑ: 5871 

10,00 0,00 

03/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Σ.Β.Α ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΠΑΡΤΗΣ - ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΠΑΡΤΗΣ ΚΑ: 5874 100,00 0,00 

          

05/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΓ0005Γ]  ΦΟΡΟΣ 20% ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ - 20% 5/2020 ΚΑ: 5993 

0,00 184,52 

06/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0076Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6020 

0,00 8,41 

06/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0077Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6024 

0,00 4,84 

06/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0078Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6028 

0,00 8,41 

06/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0079Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6032 

0,00 4,84 

06/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0080Β]  ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 

Α.Ε - ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΑΠΟΣΤΟΛΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΜΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΓΙΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ ΚΑ: 6036 

0,00 42,30 

06/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0081Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6040 

0,00 8,41 

24/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟ ΜΑΓΓΙΝΑ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΚΑ: 5877 

10,00 0,00 

26/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΟΥ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - ΑΡΚΑΔΙ 

ΚΑ: 5880 

10,00 0,00 

          

26/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0082Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6044 

0,00 8,49 

31/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0083Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6048 

0,00 8,41 

01/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0085Β]  ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ ΑΓΑΘΩΝ  - 5ΤΜΧ ΝΕΡΟ / 1 ΤΜΧ ΠΟΤΗΡΙΑ (100)  
(ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΠΟΣΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΕΝΕΣ ΦΙΑΛΕΣ) ΚΑ: 6056 

0,00 32,88 

02/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0086Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6060 

0,00 58,87 

03/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥ ΜΑΥΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΚΑ: 

5883 

10,00 0,00 

          

04/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0087Β]  ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΥΠΕΡΑΓΟΡΕΣ 
ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.Ε - ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑ: 6064 

0,00 24,01 
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07/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΔΗΣ ΤΟΥ ΚΟΛΟΒΟΥ,ΓΕΡΟΔΗΜΟΥ, 
ΛΙΑΓΚΟΥΣΙΔΗ, ΖΑΦΕΙΡΗ, ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ, ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ,ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ,ΣΤΑΜΟΥΛΗ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ - HARLKEM FIGHT GYM ΚΑ: 5886 

80,00 0,00 

08/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ - ΑΤΛΑΣ ΚΑ: 5892 10,00 0,00 

          

08/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΕΛΤΙΩΝ - ΑΤΛΑΣ ΚΑ: 5895 60,00 0,00 

          

09/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0088Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6068 

0,00 8,41 

10/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0089Β]  ΜΑΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - 

ΧΑΡΤΙ,ΚΟΛΛΕΣ,ΒΙΒΛΙΟ ΡΙΓΕ ΚΑ: 6072 

0,00 67,52 

10/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0090Β]  ΜΑΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - 

ΧΑΡΤΙ,ΚΟΛΛΕΣ,ΒΙΒΛΙΟ ΡΙΓΕ ΚΑ: 6076 

0,00 67,52 

14/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΟΡΙΑΝΩΝ - 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΟΡΙΑΝΩΝ ΚΑ: 5902 

5,00 0,00 

15/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΩΤΗΡΗ - ΛΕΟΝΤΙΔΕΣ 

ΚΑ: 5906 

10,00 0,00 

15/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ ΤΟΥ ΕΥΘΥΜΘΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ,ΚΥΠΡΑΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ, - ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΑΡΕΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑ: 5909 

20,00 0,00 

15/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ - ΠΑΝΤΖΙΤΖΙΦΙΑΚΟΣ  ΚΑ: 5913 40,00 0,00 

          

15/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0091Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6080 

0,00 4,85 

15/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0092Β]  ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 6084 

0,00 4,84 

21/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΑ: 5580 55,19 0,00 

          

21/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ - ΑΓΣ ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΚΟΣΜΟΥ ΚΑ: 5916 100,00 0,00 

          

22/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΔΕΡΜΙΚΑΝ ΧΡΙΣΤΙΝΑ - ΔΕΡΜΙΚΑΝ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΑ: 5921 200,00 0,00 

          

23/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ - ΛΕΟΝΤΙΔΕΣ ΚΑ: 5924 20,00 0,00 

          

24/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΥΣΤΑΘΗ ΙΩΣΗΦ - ΛΕΟΝΤΙΔΕΣ ΚΑ: 

5929 

10,00 0,00 

          

24/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ ΤΩΝ ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΛΕΟΝΤΙΔΕΣ 

ΚΑ: 5935 

20,00 0,00 

          

29/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0093Β]  ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ ΑΓΑΘΩΝ  - 5ΤΜΧ ΝΕΡΟ / 1 ΤΜΧ ΠΟΤΗΡΙΑ (100)  

(ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΠΟΣΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΕΝΕΣ ΦΙΑΛΕΣ) ΚΑ: 6088 

0,00 40,88 

08/07/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΑΙΔΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΙΚΡΑ  - ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΑ: 2894 

110,00 0,00 
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Αρ. Λογαριασμού: 38.02.00.0002 EUROBANK 0026.0180.94.0200252724 

Ημ/νία Είδος Κίνησης Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

29/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΠΡΕΒΟΛΑΡΑ ΜΑΡΙΑ - 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΚΑ: 2639 

2.524,37 0,00 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΤΠΔ0034Δ]  

EUROBANK - Φόροι - Τέλη ΚΑ: 4861 

0,00 8,30 

          

08/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΑΝΑΛΗΨΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ 

EUROBANK ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑ: 

3652 

0,00 10.000,00 

          

08/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ  

- ΕΟΡΔΑΙΑ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΚΑ: 4488 

10,00 0,00 

          

09/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0003Β]  

UNITED WORLD WRESTLING - 

Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού (Βασικός 

μισθός - χρονοεπίδομα - επίδομα 

οικογενειακών βαρών κ.λ.π.) ΚΑ: 3502 

0,00 1.533,15 

09/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0013Β]  

EUROBANK - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ  ΚΑ: 3504 

0,00 371,30 

27/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΤΠΖ0063Ζ]  
ODETA LLAVAJ - LIVE STREAMING 

ΤΡΙΚΑΛΑ ΚΑ: 5258 

0,00 1.352,00 

05/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΓ0006Γ]  
ΒΑΚΑΛΗ ΑΜΑΛΙΑ - ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΑ: 6139 

0,00 376,12 

          

05/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΓ0007Γ]  

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ - 
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΑ: 6143 

0,00 1.128,36 

05/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΓ0008Γ]  

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΑΛ. ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ - 
ΜΕΣΙΤΗΣ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 

ΚΑ: 6147 

0,00 843,20 

18/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΠ0073P]  
ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  - ΠΑΓΙΑ 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑ: 5555 

0,00 1.000,00 

02/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΓ0009Γ]  

ΒΑΚΑΛΗ ΑΜΑΛΙΑ - ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΑ: 6152 

0,00 176,12 

          

02/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΓ0010Γ]  

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ - 
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΑ: 6156 

0,00 528,36 

02/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΕ0045Ε]  

ΟΤΕ - 2103306981 08/06/20-07/08/20 

ΛΗΞΗ 07/09/20 ΚΑ: 6164 

0,00 155,50 

02/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΕ0046Ε]  
ΟΤΕ - 2103307176 23/06/20-22/08/20 

ΛΗΞΗ 22/09/20 ΚΑ: 6169 

0,00 153,00 

02/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΕ0047Ε]  

ΟΤΕ - 2103307177 08/06/20-07/08/20 
ΛΗΞΗ 07/09/20 ΚΑ: 6173 

0,00 217,00 

02/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΕ0049Ε]  

GEORGI GAIDOV - ΤΕΣΤ ΓΙΑ COVID - 

19 ΓΙΑ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ  ΚΑ: 6210 

0,00 200,00 

31/08/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0084Β]  

EUROBANK - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 ΚΑ: 6052 

0,00 31,20 

30/09/2020 ΤΑΜΕΙΑΚΗ Πληρωμή Εντάλματος: [ΕΝΤΠΒ0094Β]  

EUROBANK - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 ΚΑ: 6092 

0,00 10,00 
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Απόφαση:  
Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα ως έχουν τις ανωτέρω αναλυτικές 
καταστάσεις εισπράξεων και πληρωμών για το χρονικό διάστημα από 
25/06/2020   από  έως  05/10/2020 
 
B) Ο Ταμίας της ΕΛ.Ο.Π κ. Αλέξανδρος Μανάφας εισηγείται τους κάτωθι 
πίνακες δεδουλευμένων δαπανών για το χρονικό διάστημα από 
25/06/2020 έως 05/10/2020 ως κάτωθι : 
 

Αρ. Λογαριασμού: 60.01.00.0000 Αποδοχές μονίμων υπαλλήλων 

            
Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ36 ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ - 

ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2020 ΚΑ: 6182 

1.898,33 0,00 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ37 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ - 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  

ΙΟΥΝΙΟΣ 2020 ΚΑ: 6184 

1.887,33 0,00 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ38 ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - 

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2020 
ΚΑ: 6186 

1.750,57 0,00 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ39 ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - 

ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

ΙΟΥΝΙΟΣ 2020 ΚΑ: 6187 

1.874,90 0,00 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ40 ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - ΛΙΑΝΟΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣΙΟΥΝΙΟΣ 2020 ΚΑ: 

6188 

1.588,94 0,00 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ41 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΟΥΝΙΟΣ 2020 ΚΑ: 
6190 

1.612,31 0,00 

31/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ42 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΟΥΛΙΟΣ 2020 ΚΑ: 

6191 

1.738,13 0,00 

31/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ43 ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - ΛΙΑΝΟΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΟΥΛΙΟΣ 2020 ΚΑ: 

6193 

1.588,94 0,00 

31/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ44 ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ - 

ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ  
ΙΟΥΛΙΟΣ 2020 ΚΑ: 6194 

1.898,33 0,00 

31/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ45 ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - 

ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

ΙΟΥΛΙΟΣ 2020 ΚΑ: 6195 

1.874,90 0,00 

31/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ46 ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - 

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΙΟΥΛΙΟΣ 2020 
ΚΑ: 6196 

1.750,57 0,00 

31/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ47 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ - 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  

ΙΟΥΛΙΟΣ 2020 ΚΑ: 6197 

1.887,33 0,00 

30/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ48 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ - 
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 ΚΑ: 6211 

1.887,33 0,00 

30/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ49 ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - 
ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 

ΚΑ: 6213 

1.750,57 0,00 
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30/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ50 ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - 
ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 ΚΑ: 6214 

1.874,90 0,00 

30/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ51 ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ - 

ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ  
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 ΚΑ: 6217 

1.898,33 0,00 

30/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ52 ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - ΛΙΑΝΟΣ 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 

ΚΑ: 6218 

1.588,94 0,00 

30/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ53 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 

ΚΑ: 6219 

1.738,13 0,00 

30/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ54 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ - 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  

ΣΕΜΠΤΕΒΡΙΟΣ 2020 ΚΑ: 6220 

1.907,33 0,00 

30/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ55 ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - 

ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΕΜΠΕΜΒΡΙΟΣ 
2020 ΚΑ: 6222 

1.770,57 0,00 

30/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ56 ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - 

ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

ΣΕΜΠΤΕΒΡΙΟΣ 2020 ΚΑ: 6226 

1.894,90 0,00 

30/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ57 ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ - 
ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ  

ΣΕΜΠΤΕΒΡΙΟΣ 2020 ΚΑ: 6227 

1.918,33 0,00 

30/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ58 ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - ΛΙΑΝΟΣ 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΕΜΠΤΕΒΡΙΟΣ 2020 
ΚΑ: 6228 

1.608,94 0,00 

30/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘ59 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΜΠΤΕΒΡΙΟΣ  

2020 ΚΑ: 6230 

1.758,13 0,00 

 
 
 
 

Αρ. Λογαριασμού: 61.00.99.0000 Αμοιβές και έξοδα λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών 

            

Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

20/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.81 KARNTANOB AMIRAN - ΠΛΗΡΩΜΗ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 202 4 ΜΗΝΕΣ ΚΑ: 4995 

2.400,00 0,00 

 
Αρ. Λογαριασμού: 61.98.00.0000 Λοιπές αμοιβές τρίτων 

            

Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ21 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Κ.ΤΣΙΩΡΑ - ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΝΕΟΥ ΔΣ 

ΚΑΙ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΕΠΙΔΟΣΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΚΑ: 

4178 

68,20 0,00 

09/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ322 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔ.ΦΟΥΝΤΖΟΥΛΑΣ  - 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΝΕΟΥ ΔΣ ΚΑΙ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑ: 4170 

167,40 0,00 
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28/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ100 ΠΕΛΕΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ - 01/03/2020-
30/08/2020 ΚΑ: 5568 

11.939,96 0,00 

01/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ17 ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΑΛ. ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ - 
ΜΕΣΙΤΗΣ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 

ΚΑ: 6113 

843,20 0,00 

15/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ1698 ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ - 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΚΑ: 6117 

43,40 0,00 

 
 

Αρ. Λογαριασμού: 62.00.00.0000 Ηλεκτρικό ρεύμα για φωτισμό οδών, πλατείων, κοινόχρηστων χώρων και παραγωγικής διαδικασίας 

            

Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

29/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3627433806 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 1200 

8,41 0,00 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ895650 ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ ΑΓΑΘΩΝ  - 5 

ΦΙΑΛΕΣ ΝΕΡΟ ΚΑΙ 100ΤΕΜ 
ΠΟΤΗΡΙΑ ΚΑ: 1257 

36,88 0,00 

06/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3593277995 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΦΩΣ/ΝΕΡΟ/ΤΕΛΗ ΚΑ: 4171 

4,84 0,00 

14/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3635661713 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5518 

4,84 0,00 

14/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ000904722 ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ ΑΓΑΘΩΝ  - 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟΥ ΝΕΡΟΥ 

ΔΙΩΝΗ 18.9L ΚΑ: 5532 

38,18 0,00 

05/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ02051043800000158 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε 
- ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΑΠΟΣΤΟΛΗ 

ΦΑΚΕΛΟΥ ΜΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΓΙΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ ΚΑ: 5562 

42,30 0,00 

06/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3630001712 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5519 

4,84 0,00 

06/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3630001745 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5520 

4,84 0,00 

06/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3630001756 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5523 

8,41 0,00 

06/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3630001734 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5524 

8,41 0,00 

06/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3630001723 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5525 

8,41 0,00 

26/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3639751371 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5527 

8,49 0,00 

31/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3639081202 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5529 

8,41 0,00 

01/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ000924776 ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ ΑΓΑΘΩΝ  - 

5ΤΜΧ ΝΕΡΟ / 1 ΤΜΧ ΠΟΤΗΡΙΑ 

(100)  (ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΠΟΣΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΕΝΕΣ 

ΦΙΑΛΕΣ) ΚΑ: 5533 

32,88 0,00 

02/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3639080616 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5526 

58,87 0,00 

09/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3635662155 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5531 

8,41 0,00 

15/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3639751334 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5528 

4,85 0,00 

15/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ3635661312 ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ - 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΚΑ: 5530 

4,84 0,00 
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29/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ000940787 ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ ΑΓΑΘΩΝ  - 

5ΤΜΧ ΝΕΡΟ / 1 ΤΜΧ ΠΟΤΗΡΙΑ 

(100)  (ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΠΟΣΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΕΝΕΣ 

ΦΙΑΛΕΣ) ΚΑ: 5556 

40,88 0,00 

 
 
 

Αρ. Λογαριασμού: 62.03.00.0000 Tηλεπικοινωνίες 

            

Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

15/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ7294459604 WIND - ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ 18876304 
15/06/2020-14/07/2020 ΛΗΞΗ 13/08/2020 

ΚΑ: 5516 

292,13 0,00 

16/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓΑ321559997 ΟΤΕ - 2103303215 16/05/20-15/07/20 

ΛΗΞΗ 17/08/20 ΚΑ: 5513 

43,50 0,00 

16/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓΑ321559998 ΟΤΕ - 2103307178 16/05/20-15/07/20 
ΛΗΞΗ 17/08/20 ΚΑ: 5515 

45,00 0,00 

08/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓΑ322882707 ΟΤΕ - 2103307177 08/06/20-07/08/20 

ΛΗΞΗ 07/09/20 ΚΑ: 5510 

217,00 0,00 

08/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓΑ322882640 ΟΤΕ - 2103306981 08/06/20-07/08/20 

ΛΗΞΗ 07/09/20 ΚΑ: 5511 

155,50 0,00 

15/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ7295623555 WIND - ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ 18876304 
15/07/2020-14/08/2020 ΛΗΞΗ 13/09/2020 

ΚΑ: 5517 

260,96 0,00 

23/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓΑ323645877 ΟΤΕ - 2103307176 23/06/20-22/08/20 

ΛΗΞΗ 22/09/20 ΚΑ: 5512 

153,00 0,00 

15/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ7296551632 WIND - ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ 18876304 

15/08/2020-14/9/2020 ΚΑ: 5557 

263,64 0,00 

 
 

Αρ. Λογαριασμού: 62.04.01.0000 Ενοίκια κτιρίων - τεχνικών έργων 

            

Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

05/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘΩΜΑ1 ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ - ΕΝΟΙΚΙΑ 

ΚΑ: 6131 

1.128,36 0,00 

05/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘΩΜΑ2 ΒΑΚΑΛΗ ΑΜΑΛΙΑ - ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΑ: 6132 376,12 0,00 

02/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘΩΜΑ3 ΒΑΚΑΛΗ ΑΜΑΛΙΑ - ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΑ: 6133 176,12 0,00 

02/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΜΙΣΘΩΜΑ4 ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ - ΕΝΟΙΚΙΑ 

ΚΑ: 6135 

528,36 0,00 

 
 

Αρ. Λογαριασμού: 63.05.00.0000 Λοιποί Φόροι 

            

Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.72 EUROBANK - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΜΑΙΟΣ 2020 ΚΑ: 4857 

8,30 0,00 

05/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.119 ΦΟΡΟΣ 20% ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ - 20% 5/2020 ΚΑ: 6110 

184,52 0,00 

30/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.120 EUROBANK - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 ΚΑ: 5994 

31,20 0,00 
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30/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.121 EUROBANK - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 ΚΑ: 5995 

10,00 0,00 

 
 
 

Αρ. Λογαριασμού: 64.02.06.0000 Εξοδα συνεδρίων - δεξιώσεων, εκδηλώσεων 

            

Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.268 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

ΕΠΕ - ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 

ΛΕΩΝΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΚΑ: 5547 

211,00 0,00 

09/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.112 ΛΕΩΝΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ - ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ 

ΔΣ 9-10/07/2020 ΚΑ: 5898 

89,10 0,00 

23/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.311 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΠΕ - ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ 

ΛΕΩΝΑΚΗΣ ΜΠΑΡΜΠΑΣ Δ.Σ. 27/7 ΚΑ: 

5541 

550,00 0,00 

27/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ131 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

ΕΠΕ - ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
GOLDEN CITH ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑ: 5548 

130,00 0,00 

27/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.114 ΦΑΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΔΣ  

ΚΑ: 5945 

121,05 0,00 

27/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.115 ΦΑΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΔΣ  

ΚΑ: 5963 

138,80 0,00 

27/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.116 ΦΑΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΔΣ  
ΚΑ: 5971 

138,80 0,00 

27/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.117 ΛΕΩΝΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ - ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ 

ΔΣ  ΚΑ: 5982 

178,20 0,00 

31/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.95 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

ΕΠΕ - ΛΕΩΝΑΚΗΣ ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑ: 5538 

330,00 0,00 

31/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.361 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

ΕΠΕ - ΛΕΩΝΑΚΗΣ ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ 
ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 19/8 

ΓΙΑ Δ.Σ. ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ 

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑ: 5539 

438,00 0,00 

31/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ154 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

ΕΠΕ - ΛΕΩΝΑΚΗΣ ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ 

ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 19/8 
ΓΙΑ Δ.Σ. ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ 

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑ: 5540 

438,00 0,00 

 
 

Αρ. Λογαριασμού: 64.07.03.0000 Γραφική ύλη και λοιπά υλικά γραφείου 

            

Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

25/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ758 ΜΑΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - 
ΧΑΡΤΙ,ΚΟΛΛΕΣ,ΒΙΒΛΙΟ ΡΙΓΕ ΚΑ: 1263 

195,49 0,00 
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25/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ26 ΜΑΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - 
ΧΑΡΤΙ,ΚΟΛΛΕΣ,ΒΙΒΛΙΟ ΡΙΓΕ ΚΑ: 5576 

195,49 0,00 

26/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ211972 XEROX HELLAS AEE - ΣΥΜΒΑΣΗ Β 

ΕΞΑΜΗΝΟ 3314999974 ΚΑ: 4175 

176,45 0,00 

29/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ266597 XEROX HELLAS AEE - 01/04/20-30/06/20 
ΣΥΜΒΑΣΗ 3337797023  ΚΑ: 4172 

97,17 0,00 

29/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ266596 XEROX HELLAS AEE - 01/04/20-30/06/20 

ΣΥΜΒΑΣΗ 3337797287 ΚΑ: 4173 

101,35 0,00 

06/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ268371 XEROX HELLAS AEE - 01/08/2020-
31/10/2020 ΣΥΜΒΑΣΗ 3337797287 ΚΑ: 

5536 

308,76 0,00 

06/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ268372 XEROX HELLAS AEE - 01/08/2020-

31/10/2020 ΣΥΜΒΑΣΗ 3337797023 ΚΑ: 
5537 

282,72 0,00 

04/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ 

ΔΑΠ4179800 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΥΠΕΡΑΓΟΡΕΣ 

ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.Ε - ΕΙΔΗ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑ: 5535 

24,01 0,00 

10/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ775 ΜΑΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - 
ΧΑΡΤΙ,ΚΟΛΛΕΣ,ΒΙΒΛΙΟ ΡΙΓΕ ΚΑ: 5566 

67,52 0,00 

10/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ27 ΜΑΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - 

ΧΑΡΤΙ,ΚΟΛΛΕΣ,ΒΙΒΛΙΟ ΡΙΓΕ ΚΑ: 5573 

67,52 0,00 

25/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ269560 XEROX HELLAS AEE - 01/07/2020-
30/09/2020 ΣΥΜΒΑΣΗ 3337797023 ΚΑ: 

5571 

194,13 0,00 

25/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ269559 XEROX HELLAS AEE - 01/07/2020-

30/09/2020 ΣΥΜΒΑΣΗ 3337797287 ΚΑ: 
5572 

139,19 0,00 

 
 
 

Αρ. Λογαριασμού: 64.07.04.0000 Αγορές βιβλίων 

            

Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

01/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ 
ΔΑΠ123 

SYSTEM CONTROL - Μηχανοργάνωση 
(Εξοπλισμός - Προγράμματα) ΚΑ: 1260 

688,20 0,00 

03/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ101 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΛΥΣΕΙΣ ΑΕ - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ-

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΜΗΝΕΣ 4ο-8ο του 2020 ΚΑ: 5558 

10.300,00 0,00 

21/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ 

ΔΑΠ145 

SYSTEM CONTROL - Μηχανοργάνωση 

(Εξοπλισμός - Προγράμματα) ΚΑ: 5561 

496,00 0,00 

01/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ155 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΛΥΣΕΙΣ ΑΕ - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ-

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΜΗΝΕΣ 9ο- 10ο του 2020 ΚΑ: 5560 

4.133,33 0,00 

 
 
 

Αρ. Λογαριασμού: 64.15.00.0000 Έξοδα καλλιτεχνικών, αθλητικών και κοινωνικών δραστηριοτήτων  
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Ημ/νία Είδος Κίνησης Παραστατικό Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.269 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕ - 
ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗΣ Μ. PARIGEI 

M. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Φ. 

ΚΟΥΖΟΥΠΗΣ ,ΜΠΑΡΜΠΑΣ 
ΝΙΚ. ΚΑ: 5542 

985,00 0,00 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.96 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕ - 
ΠΡΕΒΟΛΑΚΗΣ Μ. PARIGEI M. 

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Φ. ΚΟΥΖΟΥΠΗΣ, 

ΜΠΑΡΜΠΑΣ Ν. ΚΑ: 5543 

985,00 0,00 

30/06/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ103 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕ - ΔΙΑΜΟΝΗ  
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MENTA 15-

25/6 ΚΑ: 5545 

2.330,00 0,00 

06/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ251 ΚΟΤΣΑΡΙΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ  

ΑΠΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΕΦΥΡΙ 

1/2/20 ΚΑ: 1287 

328,60 0,00 

08/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.199000021426737 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ - 

ΕΡΓΟΣΗΜΟ  ΚΑ: 3056 

67,00 0,00 

08/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ814 ΖΙΟΥΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ & 

ΣΙΑ ΟΕ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΕΦΗΒΩΝ 6-8/3/2020 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ  ΚΑ: 

3434 

79,90 0,00 

09/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ.ΕΞ168096 ATHELETE PERFOMANCE APS 

ATHLETE - ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ  

ΚΑ: 3571 

391,18 0,00 

11/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ314 ΚΟΤΣΑΡΙΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - 
ΜΕΤ.ΑΘΛ.ΥΛΙ. ΑΠΟ ΚΛΕΙΣΤΟ 

ΣΤΑΔΙΟ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ-ΠΡΟΣ ΕΛΟΠ ΑΝΩ 
ΛΙΩΣΙΩΝ  ΚΑ: 5551 

1.519,00 0,00 

13/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.113 ΠΑΓΚΑΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  - 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑΣ ΜΟΥΖΑΚΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 
28/06/2020-11/07/2020 ΚΑ: 5937 

90,20 0,00 

23/07/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ130 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΣΤΟ 
ΜΟΥΖΑΚΙ  ΚΑ: 5546 

16.965,00 0,00 

04/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ1700 ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΑΘ. - ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΠΑΛΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΩΤ. ΚΑΙ 

ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΠΑΛΗΣ ΑΜΜΟΥ 
ΚΑ: 5563 

458,80 0,00 

10/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ1038 ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ ΕΘΝΙΚΟ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - 

ΞΕΝΩΝΑΣ Νο 66 01/07/2002-

31/07/2020 ΚΑ: 6119 

150,00 0,00 

12/08/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ1046 ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ ΕΘΝΙΚΟ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - 

ΞΕΝΩΝΑΣ 01/01/2020-29/02/2020 
ΚΑ: 6118 

600,00 0,00 

12/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ110 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΛΛΗΣ - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑ 
13/09/2020 ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑ: 5779 

8,60 0,00 

12/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΛΟΓ1 ΑΦΟΙ ΤΣΑΛΛΑ Ο.Ε  - 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑ 

13/09/2020 ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑ: 5788 

8,90 0,00 

13/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.109 ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑ 
13/09/2020 ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ  ΚΑ: 

5769 

30,40 0,00 
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13/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.110 ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑ 

13/09/2020 ΚΑ: 5801 

181,15 0,00 

13/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.111 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΧΑΛΚΙΔΑ 
13/09/2020 ΕΡΓΟΣΗΜΟ ΚΑ: 5811 

67,00 0,00 

18/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ1714 ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΘ. - ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΠΑΛΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΩΤ.  ΚΑ: 
5567 

248,00 0,00 

19/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.97 ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΛΙΑΝΟΣ 

ΤΥΡΝΑΒΟΣ-ΣΩΤΗΡΙΤΣΑ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΚΑ: 5603 

9,99 0,00 

19/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.98 ΚΑΛΑΚΑΛΑΣ Ι ΑΝΔΡΕΑΣ  - 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑΛΑΚΑΛΑΣ 
ΛΑΡΙΣΑ ΣΩΤΗΡΙΤΣΑ-ΛΑΡΙΣΑ 

ΚΑ: 5607 

14,43 0,00 

19/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ5303 ΕΡΜΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ  - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΡΚΙΝΗ 
ΣΕΡΡΕΣ 20/09/2020 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΠΑΥΛΙΝΑ-

ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗΣ-ΛΙΑΚΟΣ ΚΑ: 
5693 

58,00 0,00 

19/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.103 ΠΑΥΛΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΡΚΙΝΗ 
ΣΕΡΡΕΣ 20/09/2020 ΔΙΟΔΙΑ ΚΑ: 

5711 

65,50 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.99 ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 
20/09/2020 ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑ: 

5615 

8,00 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.100 ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 

20/09/2020 ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑ: 

5622 

16,26 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ71 ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ  - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ 

ΡΕΘΥΜΝΟ 20/09/2020 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑ: 5635 

54,24 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.101 ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ  - 

ΕΡΓΟΣΗΜΟ  ΚΑ: 5660 

67,00 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ194 ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΔΕΛΑΠΟΡΤΑΣ - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΡΚΙΝΗ 
ΣΕΡΡΕΣ 20/09/2020 ΙΑΤΡΟΣ  ΚΑ: 

5671 

100,00 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.102 ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΡΚΙΝΗ 

ΣΕΡΡΕΣ 20/09/2020 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΛΙΑΝΟΥ  ΚΑ: 
5681 

100,87 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ34808 ΤΕΜΕΤΕΡΟΝ Ε.Π.Ε - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΡΚΙΝΗ 

ΣΕΡΡΕΣ 20/09/2020 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΠΑΥΛΙΝΑ-

ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗΣ-ΛΙΑΚΟΣ ΚΑ: 

5688 

60,02 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.104 ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - 

ΕΡΓΟΣΗΜΑ ΣΕΡΡΕΣ  ΚΑ: 5712 

67,00 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.105 ΚΟΤΑΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ - 

ΕΡΓΟΣΗΜΑ ΣΕΡΡΕΣ  ΚΑ: 5723 

67,00 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΠΥ5 ΣΑΒΒΙΔΗ Γ. ΜΑΡΙΑ - ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ 

ΠΑΛΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ 20/9/2020 

ΚΑ: 6198 

100,00 0,00 

20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.125 AEGEAN AIRLINES  - 

ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΒΑΛΙΤΣΑ  

ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ  
ΚΑ: 6199 

35,00 0,00 
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20/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ20 MIKEL - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ 20/09/2020  ΓΕΥΜΑ 

ΚΑ: 6202 

13,00 0,00 

21/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ9940 ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΝΚ - ΤΟΝΕΡ 

ΜΕΛΑΝΙ ΚΑ: 5676 

20,00 0,00 

21/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΤΙΜ ΔΑΠ9479 ΕΡΜΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ  - 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΡΚΙΝΗ 

ΣΕΡΡΕΣ 20/09/2020 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΠΑΥΛΙΝΑ-
ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗΣ-ΛΙΑΚΟΣ ΚΑ: 

5701 

30,00 0,00 

21/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.123 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕ - ΛΙΑΚΟΣ-

ΛΙΑΝΟΣ-ΚΑΑΜΠΕΛΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
ΚΑ: 6121 

375,00 0,00 

22/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.122 VITA N TRAVEL ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕ - 

ΒΟΥΛΓΑΡΗ-ΤΣΑΟΥΣΟΓΛΟΥ-

ΚΟΥΛΟΥΡΙΔΑΚΗ ΑΘΗΝΑ 

ΘΕΣΣ ΑΘΗΝΑ ΚΑ: 6120 

525,00 0,00 

27/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.106 ΚΑΛΑΚΑΛΑΣ Ι ΑΝΔΡΕΑΣ  - 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΩΤΗΡΙΤΣΑ 

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ 27/09/2020 

ΙΑΤΡΟΣ ΚΑ: 5738 

100,00 0,00 

27/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.107 ΛΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ - 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΩΤΗΡΙΤΣΑ 

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ 27/09/2020 Ι 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ  ΚΑ: 5748 

20,52 0,00 

27/09/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.108 ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΩΤΗΡΙΤΣΑ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ 27/09/2020 Ι 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ  ΚΑ: 5756 

163,25 0,00 

02/10/2020 ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜ.124 BULGARIA WRESTLING 

FEDERATION  - ΚΑΜΠ 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 18/09/2020-

07/10/2020 ΚΑ: 6159 

1.045,24 0,00 

 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα τους ως άνω πίνακες δεδουλευμένων 
δαπανών της Ομοσπονδίας για το χρονικό διάστημα από 25/06/2020 έως 
05/10/2020 που απεικονίζουν τα τιμολόγια και εγκρίνεται η πληρωμή , όσων εξ 
αυτών παραμένουν απλήρωτες, για το επόμενο διάστημα.  
 
Γ) Ο Ταμίας της ΕΛ.Ο.Π κ. Αλέξανδρος Μανάφας εισηγείται για την ένταξη 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης σε καθεστώς ενδοκοινοτικών 
αποκτήσεων ώστε να προβεί σε προμήθεια αθλητικού εξοπλισμού. 
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την ένταξη της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Πάλης σε καθεστώς  ενδοκοινοτικών αποκτήσεων ώστε να προβεί σε προμήθεια 
αθλητικού εξοπλισμού. 
 

- Στο σημείο αυτό το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. 
Στέργιος Λεωνάκης ο οποίος εισηγείται στα μέλη την ανάγκη πρόσβασης 
των λογαριασμών της Ομοσπονδίας μέσω της υπηρεσίας internet 
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banking  της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία « Τράπεζα  EUROBANK  
Α.Ε. ». 

 
Η « Τράπεζα  EUROBANK  Α.Ε. » παρέχει σε εταιρείες τη δυνατότητα διενέργειας 
τραπεζικών συναλλαγών μέσω Internet Banking (το «Internet Banking»). Εν 
συνεχεία, εισηγείται να αποκτήσει και η Ομοσπονδία, προς διευκόλυνσή της, την 
ανωτέρω δυνατότητα, δυνάμει σχετικής σύμβασης που θα καταρτίσει με την 
Τράπεζα. 
 
Για το λόγο αυτό θα πρέπει να  οριστεί ειδικός εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας 
έναντι της Τράπεζας στον οποίο θα δοθεί η  εντολή και η πληρεξουσιότητα να 
χειρίζεται όλα γενικώς τα θέματα που έχουν σχέση με την διενέργεια 
συναλλαγών μέσω του Internet Banking, δυνάμενος να προβαίνει και σε κάθε 
συναφή  με τα θέματα ενέργεια, υπογράφοντας και κάθε αναγκαίο έγγραφο, 
όπως αυτό θα ζητηθεί και προβλέπεται από τους κανονισμούς της εν λόγω 
τράπεζας και σύμφωνα με τους όρους που αναφέρει η τράπεζα αλλά και δυνάμει 
της σχετικής σύμβασης που θα καταρτιστεί με την Τράπεζα. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση και μελέτη των σχετικών με το Internet Banking 
εντύπων της Τράπεζας (αίτηση διενέργειας συναλλαγών μέσω Internet Banking 
και ειδικοί όροι συνεργασίας και συνοδευτικά έντυπα) καθώς και των Γενικών 
Ορων Συναλλαγών της (διαθέσιμοι στο www.eurobank.gr) καθώς και από τα 
καταστήματά της) το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα: α) να αποκτήσει η Ομοσπονδία 
την ανωτέρω δυνατότητα και β) να διορίσει τον ταμία της Ομοσπονδίας κ. 
Αλέξανδρο Μανάφα, ως Ειδικό Εκπρόσωπο της Ομοσπονδίας έναντι της 
Τράπεζας, στον οποίο δίδει την εντολή και πληρεξουσιότητα όπως, στο όνομα 
και για λογαριασμό της Ομοσπονδίας, χειρίζεται όλα γενικώς τα θέματα που 
έχουν σχέση με τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του Internet Banking 
(δυνάμενος/η να προβαίνει και σε κάθε συναφή με τα θέματα αυτά ενέργεια, 
υπογράφοντας και κάθε αναγκαίο έγγραφο), όπως, ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά: 
 
α) Να υπογράψει την αίτηση πρόσβασης της Ομοσπονδίας στο Internet Banking 
και να αποδεχθεί τους  ειδικούς όρους συνεργασίας που περιέχονται στην 
αίτηση αυτή. 
 
β)  Να ορίζει το/α φυσικό/ά πρόσωπο/α που θα έχει/ουν δικαίωμα πρόσβασης 
στο Internet Banking και διενέργειας συναλλαγών στο όνομα και για 
λογαριασμό της Ομοσπονδίας («Χρήστης/ες») Ο/οι Χρήστης/ες, ενεργώντας 
στο όνομα και για λογαριασμό της Ομοσπονδίας, θα έχει/ουν τις εξής 
ειδικότερες εντολές και πληρεξουσιότητες: βα) θα παραλάβει/ουν τους 
κωδικούς πρόσβασης στο Internet Banking και θα υπογράψει/ουν τη σχετική 
απόδειξη παραλαβής τους, ββ) κατά την πρώτη είσοδό του/ς στο Internet 
Banking, θα αποδεχθεί/ουν ηλεκτρονικά τους Γενικούς Ορους Συναλλαγών της 
Τράπεζας («ΓΟΣ»), από τους οποίους θα διέπεται η πρόσβαση της Εταιρείας 
στο Internet Banking και η διενέργεια συναλλαγών μέσω αυτού, 
συμπληρωματικά με τους όρους της αιτήσεως βγ)  θα προβαίνει/ουν σε κάθε 

ΑΔΑ: ΨΦΛ0469ΗΙ1-Χ3Π



30 

 

 

 

ενέργεια ή πράξη που τον/τους αφορά ως Χρήστη/ες και αναφέρεται στην 
αίτηση του Internet Banking και στους ΓΟΣ. 
 
γ)  Να απενεργοποιεί/επανενεργοποιεί το/τους Χρήστη/ες 
 

δ) Να προσδιορίζει, κατά την κρίση του, το είδος των συναλλαγών και το 
ποσοτικό τους όριο ανά Χρήστη, ημερολογιακή ημέρα και συναλλαγή, καθώς 
και τον τρόπο διενέργειας των συναλλαγών από τους Χρήστες ( από κοινού ή 
μεμονωμένα). 
 
ε)Να προσδιορίζει, κατά την κρίση του, το είδος των εκάστοτε τηρούμενων στην 
Τράπεζα λογαριασμών τη Ομοσπονδίας, επί των οποίων θα διενεργούνται οι 
συναλλαγές,  
 
στ)  την επικοινωνία με την Τράπεζα 
 
Επιπρόσθετα το ∆Σ αποδέχεται ομόφωνα ειδικότερα ότι ο/οι Χρήστης/ες που 
ορίζει ο Ειδικός Εκπρόσωπος και τα δικαιώματά τους στο Internet Banking δεν 
θα παύει/ουν για κανένα λόγο (όπως ενδεικτικά, σε  περίπτωση μεταβολής της 
σύνθεσης του ∆Σ ή εκλογής νέου ∆Σ ή παύσεως, για οποιοδήποτε λόγο, του 
Ειδικού Εκπροσώπου) παρά μόνο σε περίπτωση ανακλήσεώς του Χρήστη/ών 
που θα ισχύει από την επομένη εργάσιμη ημέρα αυτής που θα κατατεθεί στην 
Τράπεζα γραπτή δήλωση της Ομοσπονδίας, με την οποία θα ζητείται η οριστική 
απενεργοποίηση του/τους. 
 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση υπ’ αρ. 5 στις 5/10/2020. 
 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΛΕΩΝΑΚΗΣ                                            ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΟΥΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΑΡΜΠΑΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΥΓΑΣ 
ΞΕΝΟΦΩΝ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΑΝΑΦΑΣ 
ΜΥΡΩΝ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ 
ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ ΜΠΑΤΖΑΚΙΔΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ 

ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2021 

ΚΩΔ. ΑΡ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2019 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2019 

ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ 
Π/Υ 2021 

0100 - Ι. ΕΣΟΔΑ 

0101 
EΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ (ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ κ.λ.π) 

      

0102 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ, ΡΑΔΙΟ-
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

      

0103 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ Γ.Γ.Α. 
(ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ) 745.000,00 € 745.000,00 € 780.000,00 € 

0104 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ - ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 67.297,18 € 67.297,18 € 50.000,00 € 

0105 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΧΟΡΗΓΙΕΣ       

0106 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΙΕΘΝΕΙΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ       

0107 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΟΚΟΥΣ 
ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ       

0108 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ 1.000,00 € 11.408,00 € 10.000,00 € 

0109 
ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ 
Ν.2725/99 Ή ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΌ       

0110 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΕΚΤΑΚΤΕΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ Γ.Γ.Α.       

0111 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΕΡΓΑ       

0112 
Α.Σ.Ε.Α.Δ.- ΠΡΟΣΤΙΜΑ - 
ΠΑΡΑΒΟΛΑ       

0113 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΑΘΛΗΤΩΝ - 
ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ       

0114 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΑΝΑΛΥΣΗ 42.000,00 € 68.825,78 € 50.000,00 € 

0115 ΤΑΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 63.773,13 € 63.773,13 €   

0116 
ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΙΣΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
ΑΠΌ ΓΓΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ       

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 919.070,31 € 956.304,09 € 890.000,00 € 

    

0200 - ΙΙ. ΕΞΟΔΑ 
0210 - Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

0211 

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΟΝΙΜΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ(ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ - 
ΧΡΟΝΟΕΠΙΔΟΜΑ - ΕΠΙΔΟΜΑ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΑΡΩΝ κ.λ.π) 101.376,00 € 87.372,18 € 102.000,00 € 

0211Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΟΝΙΜΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ(ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ - 
ΧΡΟΝΟΕΠΙΔΟΜΑ - ΕΠΙΔΟΜΑ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΑΡΩΝ κ.λ.π) 25.108,19 € 813,61 € 0,00 € 

0212 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ (ΠΑΡ. 2 ΑΡΘ. 30 
Ν.2725/99) 624,00 €     

0213Α 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑ κ.λ.π. 10.000,00 €   10.000,00 € 

0213Β 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΕΤΩΝ-ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 
ΑΠΟΧΩΡΟΥΝΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
κ.λ.π 14.000,00 € 52.354,73 €   

0214 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΝΟΜΙΚΟΣ 
κ.λ.π) 30.000,00 € 27.975,16 € 80.000,00 € 
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0214Β 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΝΟΜΙΚΟΣ 
κ.λ.π) 36.671,99 € 17.747,48 €   

0215Α ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΙΣ Ι.Κ.Α ΤΕ.Α.Μ κ.λ.π. 28.188,00 € 48.451,17 € 30.000,00 € 

0215Β 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΙΣ Ι.Κ.Α ΤΕ.Α.Μ κ.λ.π. 
Προηγούμενης Χρήσης   49.969,03 €   

0216 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 512,00 € 3.312,38 € 1.000,00 € 

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ: 246.480,18 € 287.995,74 € 223.000,00 € 

0230 - Β. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

0231 
ΕΝΟΙΚΙΑ (ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ  
ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ)  0,00 €   30.000,00 € 

0231Β 
ΕΝΟΙΚΙΑ (ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ)  0,00 €     

0232 
Δ.Ε.Η.-Ε.Υ.Δ.Α.Π.-ΕΛ.ΤΑ.- 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 243,00 € 592,97 € 10.000,00 € 

0232Β 
Δ.Ε.Η.-Ε.Υ.Δ.Α.Π.-ΕΛ.ΤΑ.- 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 0,00 €     

0233 α) ΣΤΑΘΕΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 8.000,00 € 7.785,88 € 10.000,00 € 

0233Β 
α) ΣΤΑΘΕΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ, β) 
ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 2.785,09 € 2.346,44 € 5.000,00 € 

0234 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ Δ.Σ.- ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 2.500,00 € 3.086,87 € 15.000,00 € 

0234Β 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ Δ.Σ.- ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 2.621,39 € 4.490,78 € 5.000,00 € 

0235 ΣΥΝΕΔΡΙΑ 0,00 €     

0236 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 6.200,00 € 3.607,27 € 6.000,00 € 

0236B 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 1.076,17 € 1.630,58 €   

0237 
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ - ΔΙΕΘΝΕΙΣ 
ΣΧΕΣΕΙΣ 0,00 €     

0237Β 
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ - ΔΙΕΘΝΕΙΣ 
ΣΧΕΣΕΙΣ 0,00 €     

0238 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 0,00 €     

0239 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ-ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ-
ΕΚΔΟΣΕΙΣ-ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 1.900,00 € 74,40 € 2.000,00 € 

0239B 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ-ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ-
ΕΚΔΟΣΕΙΣ-ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 104,16 €     

0240 
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ) 16.920,00 € 16.856,87 € 10.000,00 € 

0240B 
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ) 4.553,87 € 4.553,80 €   

0241 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 4.500,00 € 2.302,35 €   

0241Β ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 0,00 €     

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ: 51.403,68 € 47.328,21 € 93.000,00 € 

0250 - Γ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

0251 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  25.000,00 € 9.450,00 € 50.000,00 € 

0251B 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  11.491,00 € 5.200,06 €   

0252 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 
(ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ - ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ) 56.000,00 € 5.200,00 € 40.000,00 € 

0252Β 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 
(ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ - ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ)   34.500,00 €   

0253 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 
(ΠΛΗΡΗ ΑΝΑΛΥΣΗ)   22.519,20 €   

0254 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
(ΓΙΑΤΡΟΙ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΤΟΠΙΝΓΚ - ΙΑΤΡΙΚΕΣ 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ κ.λ.π.) 22.500,00 € 606,04 € 19.000,00 € 

0254Β 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
(ΓΙΑΤΡΟΙ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΤΟΠΙΝΓΚ - ΙΑΤΡΙΚΕΣ 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ κ.λ.π.)   21.532,50 €   

0255 
α) ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 30.000,00 € 11.226,84 € 80.000,00 € 

ΑΔΑ: ΨΦΛ0469ΗΙ1-Χ3Π



33 

 

 

 

ΕΤΟΥΣ………(ΑΝΑΛΥΣΗ) 

β) ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΕΤΟΥΣ……….(ΑΝΑΛΥΣΗ) 233.797,18 € 167.496,90 € 175.000,00 € 
Γ) ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΕΤΟΥΣ……….(ΑΝΑΛΥΣΗ) 98.500,00 € 194.256,00 €   

0256 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΤΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ       

0257 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΑΘΛΗΤΩΝ       

0258 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ - ΟΡΓΑΝΑ 3.000,00 € 2.767,29 € 20.000,00 € 

0258Β ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ - ΟΡΓΑΝΑ 4.285,44 €     

0259 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΧΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ   1.240,00 €   

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ: 484.573,62 € 475.994,83 € 409.000,00 € 

0270 - Δ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

0271 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  6.000,00 €   15.000,00 € 

0271Β 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  1.612,48 € 1.250,02 €   

0272 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ - 
ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ (ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ) 62.000,00 € 45.447,19 € 80.000,00 € 

0272Β 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ - 
ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ (ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ) 57.037,00 € 56.569,48 €   

0273 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - 
ΣΤΕΛΕΧΩΝ  0,00 €     

0273Β 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - 
ΣΤΕΛΕΧΩΝ  463,35 €     

0274 ΣΧΟΛΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ     20.000,00 € 

0275 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 0,00 €    25.000,00 € 

0275B ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 4.000,00 € 4.000,00 €   

0277 ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ - ΜΕΛΩΝ  5.500,00 € 5.500,00 € 50.000,00 € 

  ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ: 136.612,83 € 112.766,69 € 165.000,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 919.070,31 € 924.085,47 € 890.000,00 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: ΨΦΛ0469ΗΙ1-Χ3Π
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